
-60 -60

-59 -59

-58 -58

-57 -57

-56 -56

-55 -55

-54 -54

-53 -53

-52 -52

-51 -51

-50 -50

-49 -49

-48 -48

-47 -47

-46 -46

-45 -45

-44 -44

-43 -43

-42 -42

-41 -41

-40 -40

-39 -39

-38 -38

-37 -37

-36 -36

-35 -35

-34 -34

-33 -33

-32 -32

-31 -31

-30 -30

-29 -29

-28 -28

-27 -27

-26 -26

-25 -25

-24 -24

-23 -23

-22 -22

-21 -21

-20 -20

-19 -19

-18 -18

-17 -17

-16 -16

-15 -15

-14 -14

-13 -13

-12 -12

P
C

V
 
=

 
0

,
0

0
0

-
4

8
,
1

5
0

 
m

P
C

V
 
=

 
E

1
0

0

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
0

1

-
4

7
,
3

0
0

 
m

h = 0,116 m

Raio = 1.729,730 m

P
T

V
 
=

 
E

1
0

2

-
4

5
,
9

8
8

 
m

D(i) = -2,313%

P
C

V
 
=

 
E

1
0

4

-
4

3
,
3

6
3

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
0

5

-
4

2
,
0

5
0

 
m

h = 0,119 m

Raio = 1.684,211 m

P
T

V
 
=

 
E

1
0

6

-
4

0
,
2

6
3

 
m

D(i) = -2,375%

P
C

V
 
=

 
E

1
0

8

-
3

6
,
5

5
4

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
0

9

-
3

4
,
7

0
0

 
m

h = 0,195 m

Raio = 1.026,738 m

P
T

V
 
=

 
E

1
1

0

-
3

3
,
6

2
5

 
m

D(i) = 3,896%

P
C

V
 
=

 
E

1
1

1

-
3

2
,
5

5
0

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
1

2

-
3

1
,
5

0
0

 
m

h = 0,546 m

Raio = 366,412 m

P
T

V
 
=

 
E

1
1

3

-
3

2
,
6

3
3

 
m

D(i) = -0,417%

P
C

V
 
=

 
E

1
1

4

-
3

3
,
7

6
7

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
1

5

-
3

4
,
9

0
0

 
m

h = 0,094 m

Raio = 2.123,894 m

P
T

V
 
=

 
E

1
1

6

-
3

6
,
4

1
0

 
m

D(i) = -1,883%

P
C

V
 
=

 
E

1
2

3

-
4

6
,
9

8
0

 
m

L = 80,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
2

5

-
5

0
,
0

0
0

 
m

h = 0,017 m

Raio = 45.714,286 m

P
T

V
 
=

 
E

1
2

7

-
5

2
,
9

5
0

 
m

D(i) = 0,175%

P
C

V
 
=

 
E

1
2

8
+

5
,
0

0
0

-
5

4
,
7

9
4

 
m

L = 30,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
2

9

-
5

5
,
9

0
0

 
m

h = 0,061 m

Raio = 1.846,154 m

P
T

V
 
=

 
E

1
2

9
+

1
5

,
0

0
0

-
5

6
,
7

6
3

 
m

D(i) = 1,625%

P
C

V
 
=

 
E

1
3

0
+

5
,
0

0
0

-
5

7
,
3

9
8

 
m

L = 30,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
3

1

-
5

8
,
3

5
0

 
m

h = 0,144 m

Raio = 779,221 m

P
T

V
 
=

 
E

1
3

1
+

1
5

,
0

0
0

-
5

8
,
7

2
5

 
m

D(i) = 3,850%

P
C

V
 
=

 
E

1
3

2
+

1
0

,
0

0
0

-
5

9
,
1

0
0

 
m

L = 20,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
3

3

-
5

9
,
3

5
0

 
m

h = 0,072 m

Raio = 695,652 m

P
T

V
 
=

 
E

1
3

3
+

1
0

,
0

0
0

-
5

9
,
3

1
3

 
m

D(i) = 2,125%

P
C

V
 
=

 
E

1
3

4
+

1
0

,
0

0
0

-
5

9
,
2

3
8

 
m

L = 20,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
3

5

-
5

9
,
2

0
0

 
m

h = 0,053 m

Raio = 941,176 m

P
T

V
 
=

 
E

1
3

5
+

1
0

,
0

0
0

-
5

8
,
9

5
0

 
m

D(i) = -2,125%

P
C

V
 
=

 
E

1
3

6

-
5

8
,
7

0
0

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
3

7

-
5

8
,
2

0
0

 
m

h = 0,244 m

Raio = 820,513 m

P
T

V
 
=

 
E

1
3

8

-
5

8
,
6

7
5

 
m

D(i) = 0,125%

P
C

V
 
=

 
E

1
4

1

-
5

9
,
1

2
5

 
m

L = 80,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
4

3

-
5

9
,
1

0
0

 
m

h = 0,344 m

Raio = 2.327,273 m

P
T

V
 
=

 
E

1
4

5

-
5

7
,
7

0
0

 
m

D(i) = -3,438%

P
C

V
 
=

 
E

1
4

7

-
5

6
,
3

0
0

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
4

8

-
5

5
,
6

0
0

 
m

h = 0,195 m

Raio = 1.027,523 m

P
T

V
 
=

 
E

1
4

9

-
5

4
,
1

2
1

 
m

D(i) = -3,893%

P
C

V
 
=

 
E

1
5

4

-
4

6
,
7

2
9

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
5

5

-
4

5
,
2

5
0

 
m

h = 0,119 m

Raio = 1.674,766 m

P
T

V
 
=

 
E

1
5

6

-
4

3
,
2

9
4

 
m

D(i) = -2,388%

P
C

V
 
=

 
E

1
6

2

-
3

1
,
5

5
6

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
6

3

-
2

9
,
6

0
0

 
m

h = 0,177 m

Raio = 1.132,743 m

P
T

V
 
=

 
E

1
6

4

-
2

8
,
3

5
0

 
m

D(i) = 3,531%

P
C

V
 
=

 
E

1
6

6

-
2

5
,
8

5
0

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
6

7

-
2

4
,
6

0
0

 
m

h = 0,112 m

Raio = 1.777,778 m

P
T

V
 
=

 
E

1
6

8

-
2

3
,
8

0
0

 
m

D(i) = 2,250%

P
C

V
 
=

 
E

1
7

4

-
1

9
,
0

0
0

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
7

5

-
1

8
,
2

0
0

 
m

h = 0,070 m

Raio = 2.838,710 m

P
T

V
 
=

 
E

1
7

6

-
1

7
,
6

8
2

 
m

D(i) = 1,409%

P
C

V
 
=

 
E

1
8

4

-
1

3
,
6

9
6

 
m

L = 80,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
8

6

-
1

2
,
7

0
0

 
m

h = 0,568 m

Raio = 1.408,845 m

P
T

V
 
=

 
E

1
8

8

-
1

3
,
9

7
5

 
m

D(i) = -0,697%

P
C

V
 
=

 
E

1
8

9

-
1

4
,
6

6
3

 
m

L = 40,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
9

0

-
1

5
,
3

5
0

 
m

h = 0,103 m

Raio = 1.939,394 m

P
T

V
 
=

 
E

1
9

1

-
1

6
,
4

5
0

 
m

D(i) = -2,063%

P
C

V
 
=

 
E

1
9

3
+

5
,
0

0
0

-
1

9
,
0

3
8

 
m

L = 30,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
9

4

-
1

9
,
9

0
0

 
m

h = 0,125 m

Raio = 900,000 m

P
T

V
 
=

 
E

1
9

4
+

1
5

,
0

0
0

-
2

0
,
2

6
3

 
m

D(i) = 3,333%

P
C

V
 
=

 
E

1
9

5

-
2

0
,
3

8
3

 
m

L = 80,000 m

P
I
V

 
=

 
E

1
9

7

-
2

1
,
3

5
0

 
m

h = 0,622 m

Raio = 1.285,226 m

P
T

V
 
=

 
E

1
9

9

-
1

9
,
8

2
7

 
m

D(i) = -1,391%

D = 0,000 m

i = 0,000%

D = 40,000 m

i = 6,563%

D = 40,000 m

i = 9,271%

D = 20,000 m

i = 5,375%

D = 20,000 m

i = -5,667%

D = 140,000 m

i = -7,550%

D = 25,000 m

i = -7,375%

D = 10,000 m

i = -6,350%

D = 15,000 m

i = -2,500%

D = 20,000 m

i = 0,375%

D = 10,000 m

i = 2,500%

D = 20,000 m

i = -2,375%

D = 40,000 m

i = 0,063%

D = 40,000 m

i = 3,500%

D = 100,000 m

i = 7,393%

D = 120,000 m

i = 9,781%

D = 40,000 m

i = 6,250%

D = 120,000 m

i = 4,000%

D = 160,000 m

i = 2,491%

D = 20,000 m

i = -3,438%

D = 45,000 m

i = -5,750%

D = 5,000 m

i = -2,417%

D = 20,000 m

i = 3,808%

C
O

T
A

S
 
(
m

)

G
R

E
I
D

E
T

E
R

R
E

N
O

-
4

8
,
0

9
3

-
4

8
,
1

5
0

-
4
7
,
1
4
8

-
4
7
,
1
8
4

-
4
5
,
8
8
3

-
4
5
,
9
8
8

-
4
4
,
6
3
5

-
4
4
,
6
7
5

-
4
3
,
4
1
5

-
4
3
,
3
6
3

-
4
1
,
9
9
2

-
4
1
,
9
3
1

-
4
0
,
3
0
2

-
4
0
,
2
6
3

-
3
8
,
3
4
1

-
3
8
,
4
0
8

-
3
6
,
4
7
5

-
3
6
,
5
5
4

-
3
4
,
9
2
8

-
3
4
,
8
9
5

-
3
3
,
5
7
6

-
3
3
,
6
2
5

-
3
2
,
6
2
0

-
3
2
,
5
5
0

-
3
2
,
1
8
2

-
3
2
,
0
4
6

-
3
2
,
5
1
5

-
3
2
,
6
3
3

-
3
3
,
6
0
9

-
3
3
,
7
6
7

-
3
4
,
8
7
2

-
3
4
,
9
9
4

-
3
6
,
2
9
5

-
3
6
,
4
1
0

-
3
7
,
9
0
5

-
3
7
,
9
2
0

-
3
9
,
4
3
5

-
3
9
,
4
3
0

-
4
0
,
9
9
5

-
4
0
,
9
4
0

-
4
2
,
5
4
0

-
4
2
,
4
5
0

-
4
4
,
1
6
8

-
4
3
,
9
6
0

-
4
5
,
6
0
0

-
4
5
,
4
7
0

-
4
7
,
0
6
9

-
4
6
,
9
8
0

-
4
8
,
5
6
6

-
4
8
,
4
8
6

-
4
9
,
9
8
6

-
4
9
,
9
8
3

-
5
1
,
4
4
4

-
5
1
,
4
6
6

-
5
2
,
9
3
4

-
5
2
,
9
5
0

-
5
4
,
4
0
5

-
5
4
,
4
2
5

-
5
5
,
8
3
5

-
5
5
,
8
3
9

-
5
7
,
1
4
8

-
5
7
,
0
8
0

-
5
8
,
1
8
2

-
5
8
,
2
0
6

-
5
8
,
8
1
0

-
5
8
,
8
5
0

-
5
9
,
1
6
8

-
5
9
,
2
7
8

-
5
9
,
2
5
7

-
5
9
,
2
7
5

-
5
9
,
0
9
1

-
5
9
,
1
4
7

-
5
8
,
7
5
6

-
5
8
,
7
0
0

-
5
8
,
5
5
4

-
5
8
,
4
4
4

-
5
8
,
5
0
8

-
5
8
,
6
7
5

-
5
9
,
1
1
0

-
5
9
,
1
5
0

-
5
9
,
2
4
6

-
5
9
,
1
3
8

-
5
9
,
1
4
2

-
5
9
,
1
2
5

-
5
8
,
9
3
3

-
5
9
,
0
2
7

-
5
8
,
6
4
6

-
5
8
,
7
5
6

-
5
8
,
2
6
5

-
5
8
,
2
2
8

-
5
7
,
7
7
3

-
5
7
,
7
0
0

-
5
7
,
1
5
1

-
5
7
,
0
0
0

-
5
6
,
3
7
9

-
5
6
,
3
0
0

-
5
5
,
3
3
0

-
5
5
,
4
0
5

-
5
3
,
9
6
1

-
5
4
,
1
2
1

-
5
2
,
4
6
0

-
5
2
,
6
4
3

-
5
1
,
0
4
0

-
5
1
,
1
6
4

-
4
9
,
6
4
4

-
4
9
,
6
8
6

-
4
8
,
1
6
0

-
4
8
,
2
0
7

-
4
6
,
6
6
4

-
4
6
,
7
2
9

-
4
5
,
0
0
9

-
4
5
,
1
3
1

-
4
3
,
3
0
0

-
4
3
,
2
9
4

-
4
1
,
5
4
6

-
4
1
,
3
3
8

-
3
9
,
5
9
6

-
3
9
,
3
8
1

-
3
7
,
4
6
3

-
3
7
,
4
2
5

-
3
5
,
4
1
0

-
3
5
,
4
6
9

-
3
3
,
4
3
0

-
3
3
,
5
1
3

-
3
1
,
5
4
2

-
3
1
,
5
5
6

-
2
9
,
8
0
6

-
2
9
,
7
7
7

-
2
8
,
3
0
8

-
2
8
,
3
5
0

-
2
6
,
9
7
4

-
2
7
,
1
0
0

-
2
5
,
7
4
9

-
2
5
,
8
5
0

-
2
4
,
7
0
2

-
2
4
,
7
1
3

-
2
3
,
7
5
1

-
2
3
,
8
0
0

-
2
2
,
9
4
1

-
2
3
,
0
0
0

-
2
2
,
0
6
0

-
2
2
,
2
0
0

-
2
1
,
2
2
4

-
2
1
,
4
0
0

-
2
0
,
4
4
3

-
2
0
,
6
0
0

-
1
9
,
6
5
8

-
1
9
,
8
0
0

-
1
8
,
9
0
7

-
1
9
,
0
0
0

-
1
8
,
2
3
2

-
1
8
,
2
7
0

-
1
7
,
6
3
5

-
1
7
,
6
8
2

-
1
7
,
1
4
8

-
1
7
,
1
8
4

-
1
6
,
6
8
4

-
1
6
,
6
8
5

-
1
6
,
2
4
4

-
1
6
,
1
8
7

-
1
5
,
7
8
0

-
1
5
,
6
8
9

-
1
5
,
2
9
3

-
1
5
,
1
9
1

-
1
4
,
7
8
4

-
1
4
,
6
9
3

-
1
4
,
2
9
5

-
1
4
,
1
9
5

-
1
3
,
7
9
0

-
1
3
,
6
9
6

-
1
3
,
4
2
5

-
1
3
,
3
4
0

-
1
3
,
2
7
7

-
1
3
,
2
6
8

-
1
3
,
5
1
3

-
1
3
,
6
2
1

-
1
3
,
9
9
5

-
1
3
,
9
7
5

-
1
4
,
6
0
9

-
1
4
,
6
6
3

-
1
5
,
4
2
4

-
1
5
,
4
5
3

-
1
6
,
4
8
2

-
1
6
,
4
5
0

-
1
7
,
6
6
9

-
1
7
,
6
0
0

-
1
8
,
7
0
5

-
1
8
,
7
5
0

-
1
9
,
6
4
8

-
1
9
,
7
7
5

-
2
0
,
4
2
4

-
2
0
,
3
8
3

-
2
0
,
7
8
1

-
2
0
,
7
1
1

-
2
0
,
7
6
5

-
2
0
,
7
2
8

-
2
0
,
3
7
4

-
2
0
,
2
7
7

-
1
9
,
8
6
5

-
1
9
,
8
2
7

-
1
9
,
0
6
5

-
1
9
,
0
6
5

E
S

T
A

C
A

S

2
0

,
0

0
m

E
1
0
0

E
1
0
1

E
1
0
2

E
1
0
3

E
1
0
4

E
1
0
5

E
1
0
6

E
1
0
7

E
1
0
8

E
1
0
9

E
1
1
0

E
1
1
1

E
1
1
2

E
1
1
3

E
1
1
4

E
1
1
5

E
1
1
6

E
1
1
7

E
1
1
8

E
1
1
9

E
1
2
0

E
1
2
1

E
1
2
2

E
1
2
3

E
1
2
4

E
1
2
5

E
1
2
6

E
1
2
7

E
1
2
8

E
1
2
9

E
1
3
0

E
1
3
1

E
1
3
2

E
1
3
3

E
1
3
4

E
1
3
5

E
1
3
6

E
1
3
7

E
1
3
8

E
1
3
9

E
1
4
0

E
1
4
1

E
1
4
2

E
1
4
3

E
1
4
4

E
1
4
5

E
1
4
6

E
1
4
7

E
1
4
8

E
1
4
9

E
1
5
0

E
1
5
1

E
1
5
2

E
1
5
3

E
1
5
4

E
1
5
5

E
1
5
6

E
1
5
7

E
1
5
8

E
1
5
9

E
1
6
0

E
1
6
1

E
1
6
2

E
1
6
3

E
1
6
4

E
1
6
5

E
1
6
6

E
1
6
7

E
1
6
8

E
1
6
9

E
1
7
0

E
1
7
1

E
1
7
2

E
1
7
3

E
1
7
4

E
1
7
5

E
1
7
6

E
1
7
7

E
1
7
8

E
1
7
9

E
1
8
0

E
1
8
1

E
1
8
2

E
1
8
3

E
1
8
4

E
1
8
5

E
1
8
6

E
1
8
7

E
1
8
8

E
1
8
9

E
1
9
0

E
1
9
1

E
1
9
2

E
1
9
3

E
1
9
4

E
1
9
5

E
1
9
6

E
1
9
7

E
1
9
8

E
1
9
9

E
2
0
0

E

1

0

0

E

1

0

1

E

1

0

2

E

1

0

3

E

1

0

4

E

1

0

5

E

1

0

6

E

1

0

7

E

1

0

8

E

1

0

9

E

1

1

0

E

1

1

1

E

1

1

2

E

1

1

3

E

1

1

4

E

1

1

5

E

1

1

6

E

1

1

7

E

1

1

8

E

1

1

9

E

1

2

0

E

1

2

1

E

1

2

2

E

1

2

3

E

1

2

4

E

1

2

5

E

1

2

6

E

1

2

7

E

1

2

8

E

1

2

9

E

1

3

0

E

1

3

1

E

1

3

2

E

1

3

3

E

1

3

4

E

1

3

5

E

1

3

6

E

1

3

7

E

1

3

8

E

1

3

9

E

1

4

0

E

1

4

1

E

1

4

2

E

1

4

3

E

1

4

4

E

1

4

5

E

1

4

6

E

1

4

7

E

1

4

8

E

1

4

9

E

1

5

0

E

1

5

1

E

1

5

2

E

1

5

3

E

1

5

4

E

1

5

5

E

1

5

6

E

1

5

7

E158

E159

E160

E

1

6

1

E

1

6

2

E

1

6

3

E

1

6

4

E

1

6

5

E

1

6

6

E

1

6

7

E

1

6

8

E

1

6

9

E

1

7

0

E

1

7

1

E

1

7

2

E

1

7

3

E

1

7

4

E

1

7

5

E

1

7

6

E

1

7

7

E

1

7

8

E

1

7

9

E

1

8

0

E

1

8

1

E

1

8

2

E

1

8

3

E

1

8

4

E

1

8

5

E

1

8

6

E

1

8

7

E

1

8

8

E

1

8

9

E

1

9

0

E

1

9

1

E

1

9

2

E

1

9

3

E

1

9

4

E

1

9

5

E

1

9

6

E

1

9

7

E

1

9

8

E

1

9

9

E

2

0

0

-

4

6

,

0

0

-

4

5

,

0

0

-

4

0

,

0

0

-

3

5

,

0

0

-

3

3

,

0

0

-3

3

,0

0

-3

5

,0

0

-40,00

-45,00

-50,00

-5

5

,0

0

-

5

9

,

0

0

-
5

9

,
0

0

-
5
9
,
0
0

-5

9

,0

0

-

5

8

,0

0

-

5

5

,0

0

-

5

0

,

0

0

-

4

5

,

0

0

-

4

0

,

0

0

-35,00

-

3

0

,0

0

-2

5

,0

0

-

2

0

,0

0

-

1

5

,

0

0

-

1

3

,

0

0

-

1

4

,

0

0

-

1

5

,

0

0

-

2

0

,0

0

-2

1

,0

0

-20,00

P

O

N

T

E

R

I
O

 
D

I
V

I
S

A

S

N
W

L

Data:

Escala:

Proprietários:

Município:

Folha:Título:

V 1: 200

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDOR

CONDOR - RS

02PERFIL LONGITUDINAL - PROJETO GEOMÉTRICO

09/09/2019

H 1: 2000

Prefeitura Municipal de Condor

CREA RS: 138509

Responsável Técnico

Cleiton Rodrigo Becker

A0 = ( 1189 X 841 )

P
r
o
j
e
t
o
s
 
t
o
p
o
g
r
á
f
i
c
o
s
 
M

é
t
r
i
c
a
 
T

o
p
o
E

V
N

 
6
.
9
.
5
.
2
1
 
-
 
N

ú
m

e
r
o
 
d
e
 
S

é
r
i
e
:
 
 
2
3
7
0
3
,
 
 
 
L
i
c
e
n
c
i
a
d
o
 
à
:
 
C

L
E

I
T

O
N

 
R

O
D

R
I
G

O
 
B

E
C

K
E

R
.
 

E
s
s
e
 
d
e
s
e
n
h
o
 
f
o
i
 
e
l
a
b
o
r
a
d
o
 
u
t
i
l
i
z
a
n
d
o
 
u
m

a
 
v
e
r
s
ã
o
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
d
o
 
s
i
s
t
e
m

a
 
p
r
o
f
i
s
s
i
o
n
a
l
 
p
a
r
a
 
C

á
l
c
u
l
o
s
,
 
D

e
s
e
n
h
o
s
 
e
 

A0 = ( 1189 X 841 )

C
E

N
T

R
O

 
C

O
N

D
O

R

PLANTA BAIXA TRECHO 2 ( E100 - E200)

PERFIL LONGITUDINAL TRECHO 2 ( E100 - E200) - 2.000,00m

Acostamento

Eixo da pista

P

C

 

=

 

0

+

 

2

.

1

0

0

P

T

 
=

 
0

 
+

 
2

.
1

2

0

P

C

 

=

 

0

+

 

2

.

3

6

0

P

T

 

=

 

0

 

+

 

2

.

4

0

0

P

C

 

=

 

0

+

 

2

.

4

8

0

P

T

 

=

 

0

 

+

 

2

.

5

0

0

P

C

 

=

 

0

+

 

2

.

6

2

0

P

T

 
=

 
0

 
+

 
2

.
6

8

0

P

C

 
=

 
0

+

 
2

.
8

2

0

P

T

 

=

 

0

 

+

 

2

.

9

6

0

P

C

 

=

 

0

+

 

3

.

0

2

0

P

T

 
=

 
0

 
+

 
3

.
1

8

0

P

C

 
=

 
0

+

 
3

.
2

6

0

P

T

 

=

 

0

 

+

 

3

.

3

2

0

P

C

 

=

 

0

+

 

3

.

4

8

0

P

T

 

=

 

0

 

+

 

3

.

5

0

0

P

C

 

=

 

0

+

 

3

.

6

6

0

P

T

 

=

 

0

 

+

 

3

.

7

8

0

P

C

 

=

 

0

+

 

3

.

7

8

0

P

T

 
=

 
0

 
+

 
3

.
9

2

0

Desenvolvimento = 20,00m

RAIO = 1.050,45m

AC = 1°6' 2''

Desenvolvimento = 40,00m

RAIO = 509,70m

AC = 4°29' 47''

Desenvolvimento = 20,00m

RAIO = 475.69m

AC = 2°24' 32''

Desenvolvimento = 60,00m

RAIO = 364.93m

AC = 9°25' 13''

Desenvolvimento = 140,00m

RAIO = 570.91m

AC = 14°3' 1''

Desenvolvimento = 160,00m

RAIO = 203.97m

AC = 44°56' 36''

Desenvolvimento = 60,00m

RAIO = 405.96m

AC = 8°28' 5''

Desenvolvimento = 20,00m

RAIO = 482.29m

AC = 2°22' 34''

Desenvolvimento = 120,00m

RAIO = 694.07m

AC = 9°54' 22''

Desenvolvimento = 140,00m

RAIO = 418.05m

AC = 19°11' 15''

e = 2%

e = 3%

e = 4%

S = 0,40m

e = 5%

e = 3%

S = 0,80m

e = 7%

e = 4%

e = 4%

e = 3%

e = 4%

E
I
X

O

2%2%

Revestimento C.B.U.Q esp. 6,0 cm

Imprimação - CM 30 

Sub Leito compactado

Sub Base Rachão esp. 17,0 cm

Base Brita Graduada Simples esp. 12,0 cm

Pintura de ligação - RR 1C

0,50

3,5

8,00

9

3,5

0,50

PERFIL TRANSVERSAL
 SOBRE  REVESTIMENTO PRIMÁRIO


	Sheets and Views
	Model


